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DECRETO Nº  _____   /2010 

ASUNTO:  Convocatoria Pleno de la Corporación Municipal, sesión ordinaria
22/02/2010

De conformidad con las atribuciones que me confiere el Art. 21.1.c) de la Ley 7/1985,
de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local,  conforme a la redacción dada por
la Ley 57/2003, de 16 de diciembre, de medidas para la modernización del gobierno local,
convoco sesión ordinaria del Pleno de la Corporación para el día 22 de febrero de 2.010 a las
9:30 horas, y conforme al ORDEN DEL DÍA que figura al pie del Decreto.

Convóquese a los miembros del Pleno de la Corporación recordándoles la
obligatoriedad de su asistencia y las sanciones a que la falta injustificada pudiera dar lugar,
remitiéndoles copia del citado ORDEN DEL DÍA.

Lo manda y firma la Sra. Alcaldesa-Presidenta en Vélez-Málaga a  dieciocho de febrero
de dos mil diez, ante mí, el Secretario General.

LA  ALCALDESA,                  EL  SECRETARIO  GENERAL,

  Fdo. Mª Salomé Arroyo Sánchez                Fdo. Francisco Manuel Moreno Godoy.

O R D E N    D E L   D Í A

1.- APROBACIÓN DE LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE SESIONES
ANTERIORES: ORDINARIA DE 17 DE DICIEMBRE DE 2.009 Y
EXTRAORDINARIA DE 4 DE ENERO DE 2.010.

2.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA Y DE
ACTAS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.

3.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN DE ELEMENTOS DEL PGOU DE
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VÉLEZ-MÁLAGA AFECTANTE AL ART. 161 DE SU NORMATIVA URBANÍSTICA
SOBRE USOS DE LOS EQUIPAMIENTOS PROMOVIDO DE OFICIO POR LA
GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE
VÉLEZ-MÁLAGA (EXPTE. 47/09).

4.- APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE ELEMENTOS DEL
P.G.O.U. DE VÉLEZ-MÁLAGA COMO SUELO URBANIZABLE SECTORIZADO
“CENTRO DE TRANSPORTES COSTA DEL SOL-AXARQUÍA”, PARQUE
LOGÍSTICO E INDUSTRIAL EN TRAPICHE, PROMOVIDA POR LA G.M.U.
(EXPTE. 46/09).

5.- CONVENIO PARA LA PUESTA A DISPOSICIÓN DE INSTALACIONES
PARA ANDALUCÍA EMPRENDE FUNDACIÓN PÚBLICA DE LA CONSEJERÍA DE
EMPLEO, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPRESAS.

6.-MOCIÓN QUE PRESENTA Dª MARÍA SALOMÉ ARROYO SÁNCHEZ,
ALCALDESA-PRESIDENTA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE VÉLEZ-
MÁLAGA, EN RELACIÓN CON EL CAMBIO DE DESTINO EN LA ASIGNACIÓN
DE RECURSOS PARA LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DENOMINADA
“URBANIZACIÓN DEL TRAMO SUR DE LA C/ SAN ANDRÉS EN TORRE DEL
MAR” (INCLUIDA EN EL PP.2003 CON REF. 119/03), Y SU NUEVA APLICACIÓN
PARA LLEVAR A CABO LA OBRA DE “URBANIZACIÓN DE LOS VIALES 5 Y 6
DE LA UE-VM-16 EN VÉLEZ-MÁLAGA (1ª FASE)”.

7.- RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE DEUDAS.

8.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL DELEGADO DE
HACIENDA, D. FERMÍN DOMÍNGUEZ CABELLO, SOBRE LAS BASES DE LA
CONCESIÓN DE AYUDAS MUNICIPALES PARA EL FOMENTO DE LA
OBLIGACIÓN TRIBUTARIA DERIVADA DEL I.B.I., EJERCICIO 2.010.

9.- ADHESIÓN AL ACUERDO ADOPTADO POR EL PLENO DE RINCÓN DE
LA VICTORIA EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD DE CONSTRUCCIÓN DE UN
PUERTO DEPORTIVO-PESQUERO EN RINCÓN DE LA VICTORIA COMO
PROYECTO DE DESARROLLO TURÍSTICO SOSTENIBLE PARA LA ZONA DE LA
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AXARQUÍA.

10.- PROPUESTA QUE PRESENTAN LOS GRUPOS MUNICIPALES
SOCIALISTA, IU-LV-CA, GIPMTM Y ANDALUCISTA, SOBRE INICIO DE LOS
TRÁMITES OPORTUNOS PARA ADQUIRIR LA TITULARIDAD DEL CENTRO
“VIRGEN DE LA VICTORIA” DE TORRE DEL MAR.

11.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA CONCEJALA DELEGADA DE
RÉGIMEN INTERIOR, Dª SARA R. SÁNCHEZ RIVAS, SOBRE APROBACIÓN
DEFINITIVA DEL REGLAMENTO DE CONTROL DE HORARIO LABORAL PARA
TODOS LOS EMPLEADOS DEL AYUNTAMIENTO DE VÉLEZ-MÁLAGA.

12.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL DELEGADO DE POLICÍA
LOCAL, PROTECCIÓN CIVIL Y MOVILIDAD, D. JUAN HERRERA GONZÁLEZ,
SOBRE RECONOCIMIENTO DE LA LABOR DEL OFICIAL DEL CUERPO DE LA
POLICÍA LOCAL, D. AGUSTÍN MENDOZA ANTELO, ASÍ COMO DE LOS
AGENTES D. ISAAC ORTIZ ZOILO Y D. ANTONIO JESÚS SÁNCHEZ ANDRADE.

13.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL DELEGADO DE POLICÍA
LOCAL, D. JUAN HERRERA GONZÁLEZ, SOBRE RECTIFICACIÓN DE ERROR
ADVERTIDO EN LA REGULARIZACIÓN DE LA SITUACIÓN DE SEGUNDA
ACTIVIDAD DE LA POLICÍA LOCAL DE VÉLEZ-MÁLAGA, APROBADA EN
SESIÓN PLENARIA DE FECHA Y DE FEBRERO DE 2.006.

14.- MOCIÓN INSTITUCIONAL DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE
VÉLEZ-MÁLAGA PARA DENOMINAR UN PARQUE DE TORRE DEL MAR CON
EL NOMBRE DE “MATRONA CANDELARIA”.

15- MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR
RELATIVA AL CAMBIO DE DENOMINACIÓN DE LA AVDA. DOLORES
IBARRURI “LA PASIONARIA”, POR LA DENOMINACIÓN DE “AVDA. DE
ESPAÑA”.

16.- PROPUESTA DEL PORTAVOZ DEL GRUPO ANDALUCISTA, D.
CLAUDIO A. MORALES BADÍA, PARA DECLARAR NULA LA SENTENCIA
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DICTADA CONTRA EL PADRE DE LA PATRIA ANDALUZA.

17.- MOCIÓN INSTITUCIONAL CON MOTIVO DEL 8 DE MARZO, DÍA
INTERNACIONAL DE LA MUJER.

18.- PROPUESTA SOBRE CAMBIO DE FECHA DE LAS SESIONES DE LA
COMISIÓN INFORMATIVA DE RECURSOS Y ACCIÓN ADMINISTRATIVA

19.- PROPUESTA DEL GRUPO MUNICIPAL ANDALUCISTA RELATIVA A
LA CREACIÓN DE UNA COMISIÓN PARA LA REACTIVACIÓN DEL EMPLEO EN
EL MUNICIPIO DE VÉLEZ-MÁLAGA.

 20.-PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL DELEGADO DE
AGRICULTURA, D. JUAN JOSÉ MONTOYA GALLARDO, SOBRE BASES
REGULADORAS PARA LA CONCESIÓN Y ABONO DE AYUDAS A LAS
INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS Y PREVENCIÓN DE CATÁSTROFES
CLIMATOLÓGICAS EN EL MARCO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO RURAL
DE ANDALUCÍA 2007/2013, PROYECTO “MEJORA CAMINO LOS ZORRETES”.

21.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL DELEGADO DE
AGRICULTURA, D. JUAN JOSÉ MONTOYA GALLARDO, SOBRE BASES
REGULADORAS PARA LA CONCESIÓN Y ABONO DE AYUDAS A LAS
INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS Y PREVENCIÓN DE CATÁSTROFES
CLIMATOLÓGICAS EN EL MARCO DEL PROGRAMA DE DESARROLLO RURAL
DE ANDALUCÍA 2007/2013, PROYECTO “MEJORA CAMINO LOS PEPONES, 2ª
FASE”.

22.- ASUNTOS URGENTES.

23.- RUEGOS  Y PREGUNTAS.


